编辑:姜迪|美编:王丹妮

高峰聂远打人获刑7个月 邱启明被判8个月

均缓刑一年;4名被告已补偿被打的哥50万元

据腾讯娱乐 昨日,黄浦法院对高峰、聂远、何睦 等人打人一案作出一审判决。高峰、聂远、何睦均因寻衅滋事被判有期徒刑七个月,缓刑一年;邱启明因寻衅滋事被判有期徒刑八个月,缓刑一年。

今年3月,主持人邱启明与出租车司机赵昆等人 发生冲突,而导致高峰、聂远、何睦殴打赵昆事情,被 上海市黄浦区人民检察院以涉嫌故意伤害罪对高峰、 聂远和何睦三人作出批准逮捕。经上海枫林国际医学 交流和发展中心司法鉴定所鉴定,被害人赵昆因外伤 致左眼眶内侧壁及下壁骨折,构成轻伤(一级)。案发 后,四名被告人补偿被害人赵昆经济损失人民币50 万元,并得到了被害人的谅解。

黄浦法院判决内容为,被告人邱启明纠集被告人何睦、高峰、聂远在公共场所随意殴打他人致人轻伤, 情节恶劣,其行为均已触犯刑律,构成寻衅滋事罪,依 法应予刑事处罚。公诉机关指控的罪名成立,应予 持。本案系共同犯罪。被告人何睦犯罪后能主动投案, 如实供述自己的罪行,系自首,依法可从轻处罚;被告 人高峰、聂远到案后能如实供述自己的罪行,依法亦 可从轻处罚。被告人邱启明犯罪后主动投案并如实供 述自己的罪行,虽供述曾有反复,但在法庭审理过程 中对自己的罪行能如实供述,符合法律对自首的规 定,公诉人追加认定其自首情节的意见本院予以确



认,依法可对其从轻处罚。此外,四名被告人均系初 犯,案发后主动补偿被害人的经济损失,得到被害人 的谅解,且四名被告人均当庭自愿认罪,确有悔罪表 现,均可酌情从轻处罚并适用缓刑。

被告人邱启明犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑八个 月,缓刑一年。被告人何睦、高峰、聂远均犯寻衅滋事 罪,判处有期徒刑七个月,缓刑一年。

周杰曾夜访那英香闺

《中国好声音》上一场汪峰导师的组内考核,刮起了一 摇滚风暴,结果贝贝、黄宵雲、苦鬼和张鑫鑫勇夺汪峰战队四 强,本周将迎来"四朝元老"那英组的 battle 战,已经带出两季 冠军的"小二班",本季又会给我们带来怎样的惊喜?

> 那英上季的爱徒李嘉格爆料称, 那英是枚吃不胖 的吃货,圈内人缘好,男男女女都喜欢她,"尔康"周杰 还曾深夜去她家找她。据悉,浙江卫视本周四晚10时 将播出《不能说的秘密》

> 和上期《不能说的秘密》一样,本期主持人沈涛和 沈南也揭开了那英 battle 对战的名单,他们分别是张 磊 VS 朱强、苏浩 VS 孙伯纶、朗嘎拉姆 VS 凌菱、张惠 春 VS 李嘉琪、张楠 vs 周晓晓、长宇 vs 晨悠组合。今年 那英组的学员,很多自带光芒,比如今年"好声音"盲 选结束后,张磊演唱的《南山南》在网上迅速蹿红,原 唱马頔的微博, 更是在一夜之间收到几万条相关评

论。这一切都说明,他是一位极具天赋的歌手。

每期《不能说的秘密》最令观众望眼欲穿的非"爆 料"这个环节莫属。本期的爆料嘉宾为了不得罪人,竟 把自己的声音变成港台腔来现身,但最后还是被沈南 戳穿是上季《中国好声音》那英战队的"格格"李嘉格。

李嘉格爆料称,那英是一个夜猫子,喜欢晚上工 作,总是在晚上找学员去她家排练,然后大家一起吃 夜宵。那英可是个不折不扣的大吃货,不过干吃不胖, 还很喜欢给大家准备好吃好喝的。那英性格豪爽,在 圈内人缘好众所皆知。但没想到的是,李嘉格爆料说: 有些人特别喜欢找那英聊天,把她当"知心姐姐" 般,"她家经常会来一些不速之客,有一次她和学员在家排练到深夜,你们猜谁出现了!那不是《还珠格格》 的'尔康'嘛!于是大家就愉快地唱起了那首'啊啊啊 啊啊……当我们红尘作伴,活得潇潇洒洒……

(本报综合)

《毕业歌》集结两岸三地明星

励志青春抗战大剧《毕业歌》将于今晚7时30分登陆江 苏卫视。从演员阵容来看,可以称得上是一场两岸三地明星的 大集结。内地实力派演员李小冉、付辛博、祖峰,搭档台湾魅 力男演员王耀庆、香港甜美派文咏珊,共同演绎了一段属于上 世纪三四十年代的上海滩抗战风云。

> 前段时间, 李小冉成为娱乐圈当仁不让的头条, 其与徐佳宁的布鲁塞尔浪漫婚礼,得到了诸多粉丝的 祝福。尚处于蜜月期,李小冉就马不停蹄地加入了《毕 业歌》的宣传工作,可谓非常敬业。甜蜜爱情如期而 至,李小冉对此非常低调,直言希望大家更加关注她 的作品本身。

要说《毕业歌》的魅力型男,非台湾演员王耀庆莫

属。精制的五官、沉稳的气质,让王耀庆得到了很多女 性观众的享爱。王耀庆从2011年开始就进入内地发 展,同年即凭借电影《失恋 33 天》,获得百花奖最佳男

在《毕业歌》的演员名单中,文咏珊的名字格外引 人注意,不仅仅因为她甜美可人的形象,为该剧颜值 加分不少, 更因为这是她首度出演内地电视剧。1988 年出生的文咏珊年纪轻轻,却已经在香港影坛逐渐崭 露头角。《十分爱》《爱情故事》《为你钟情》等喜剧爱情 片,让她格外有观众缘。2015年,文咏珊出演的动作悬 疑电影《赤道》在大陆上映,并获得超高票房。从那个 时候开始,文咏珊正式进军内地。 (本报综合)

《夜孔雀》宣告人围釜山电影节

刘亦菲生日双喜临门

由旅法导演戴思杰执导的电影《夜孔雀·如果没有遇见你》,日 前宣布入围第20届釜山国际电影节。这部中法合拍的"跨国爱情电 影",由黎明、刘烨、刘亦菲、余少群联袂主演,讲述了由刘亦菲饰演 的法国长笛手埃尔莎,在浪漫巴黎和锦绣成都的几段唯美邂逅。也 是演员刘烨继《巴尔扎克与小裁缝》后,再度与戴思杰导演合作,同 时,黎明和余少群也是继2008年《梅兰芳》之后的二度携手

> 在这部电影中, 刘亦菲饰演了一位情感经历极其 复杂的成熟女性角色,即使是与"金马奖影帝"黎明及 刘烨飚戏时也毫不怯场,每一种感情都表现得恰到好处,成功摘下了"神仙姐姐"的标签。调皮的"火华社长"刘烨,还戏称刘亦菲为"儿时偶像",彼此结下了深

厚的友谊。导演戴思杰更是盛赞刘亦菲"非常出彩,感 觉很到位,每个眼神里都是戏"。有着国外生活背景的 刘亦菲更是语言能力超凡,在影片中大秀流利的法语,粉丝们大可一饱"耳"福。

《夜孔雀·如果没有遇见你》是刘亦菲首部闯入华 语地区之外国际电影节的作品,而消息发布当日,刚好是她 28 岁的生日,可谓双喜临门。近年来拍了不少 合拍片的刘亦菲,和来自美国、韩国的多国影人多次 合作,对象就包括尼古拉斯·凯奇、海登·克里斯滕森、 RAIN、李敏镐、宋承宪等,早早就打响了国际知名度, 而《夜孔雀·如果没有遇见你》的再次出击,更将这种 国际合作真正推向了国际舞台。 (本报综合)

中影宣发多维度 打响惠民举措

由八一电影制片厂等打造、发行的大型抗战史诗 故事片《百团大战》,将于28日在全国震撼上映。中影 股份特此推出"最大限度让利院线、影院"、"9月3日看阅兵,9.3元看百团"等多项惠民利好举措。《百团大战》 是国家新闻出版广电总局,确定的 70 周年 10 部重点 影片里的"重中之重",中影针对《百团大战》将分步骤、 分批次开展回馈市场、感恩观众利好惠民活动。《百团 大战》汇集了唐国强、王伍福、陶泽如、刘之冰、印小天 吴越、邓超等数十位明星倾情主演,由执导过电影《弹 道无痕》、《歼十出击》的导演宁海强,执导过《忠诚与背 叛》、《风云 1927》的导演张玉中联合执导。(本报综合)

"流浪者"沙宝亮 为音乐无悔"流浪"

上周日晚的《蒙面歌王》中,随着沙宝亮的荣耀揭 面,"流浪者"的身份之谜也最终解开。对于这样一位连续演绎小众民谣的歌手,不少网友在赞叹其深情走心的 同时,也难免发出"小众歌曲会不会太冷门"的疑问。而在记者的采访中,沙宝亮也道出了自己的选歌原则。

对于选歌方面,沙宝亮有着自己明确的原则:"大 歌也好,小歌也好,最重要的是情感要浓重。我觉得每 个人听音乐,最能往心里钻的一定是情感。所以我一 定要把情感表达好。"除此之外,他也不忘让自己的歌 符合"流浪者"的气质:"因为我每一次选歌都会和'流浪者'有关系,符合'流浪者'的气质,不让它成为两层皮。我希望出来的感觉是合一的,统一的。"沙宝亮认为,自己之所以敢选这些小众的歌曲,面具给了他很 (本报综合)

央视《开学第一课》 向英雄致敬

今年正值中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争 胜利七十周年,为贯彻党中央的宣传精神,大力弘扬爱 国主义情怀,中宣部、教育部联合下发通知,组织学生 收看中央电视台大型公益节目《开学第一课》。本届节目主题"英雄不朽",将分为"爱国"、"勇敢"、"团结"和"自强"四个篇章,汇集了各个年龄段的嘉宾,上至九 十多岁的抗战老兵和老艺术家,下至十几岁的少年儿 童,通过一个个英雄故事,共同来缅怀这段历史。据 悉,今年的《开学第一课》将于9月4日晚8时,在中央 电视台综合频道(CCTV-1)首播。

郭碧婷千万天价三连冠

上周六晚,经历了淘汰周的紧张后,《女神新装》迎 来了新晋女神——"氧气女神"童瑶和"甜辣女神"刘芸。她们二人与尹恩惠、郭碧婷、颖儿三人就"亲亲我 的宝贝"的温馨主题,分别和设计师们制作出了风格迥 异的精美服装,令亲子装也充满了时尚与美感。上周的 冠军,依然是在前两期中获得天价的郭碧婷,她与小侄 女此次强强联手,所共同演绎的 T 台走秀,最终取得 两千余万的竞拍高价,三次夺冠成为当之无愧的"冠军 (本报综合)

黄飞鸿传人 PK甄子丹替身

浙江卫视《全能极限王》播出至今,收视热度不减,"八块腹肌"、"金刚芭比",再加上超高颜值的"明星私教团 F4",让观众们过足了眼瘾。本周《全能极限 王》再度强势来袭,三度挑战的"最完美肌肉妇科医生"杨毅,与"演艺界全能艺人"刘畊宏再次对决,更有一代宗师黄飞鸿的第四代传人奇袭现场······

拼颜值,拼体质,这次《全能极限王》又拼上了武 -迎来了一代宗师黄飞鸿的第四代嫡传传人出 赛。张佳荣,黄飞鸿第四代传人,光是这个名头便让人 一出场的一套五行拳, 更是先声夺 人,31岁的他来到《全能极限王》挑战自己。张佳荣在 闯关过程中,不忘展现自己的武术功底:像超级玛丽 一样轻盈跳过了第二关,又用一招"佛山无影脚"轻松 跨过水竹林,无奈不敌第五关超级立方体,失败落水。 无独有偶,本期与黄飞鸿嫡传人对决的是甄子丹御用替身华罗杰。作为《3D 冰封侠》中甄子丹的替身,华罗 杰也有一定的武术功底,可惜最终他和张佳荣-